



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ikt. szám: BK/HGO/03355-10/2023.

Ügyintéző: Dr. Murányi Adrienn

Modok Viktor

Telefon: +36 (76) 795-965

+36 (76) 795-873

KRID azonosító: 246192384

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély módosítása

H A T Á R O Z A T

Az **Alföld Metal Kft.** megbízásából (6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány L. u. 34., adószám: 14965201- 2- 03) az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.) képviselőjében Kalmár Krisztián környezetmérnök által 2023. április 6. napján – a 6100 Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A sz. (026/17 és 026/85 hrsz.) alatti telephelyen végzett, veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, valamint nem veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységekre vonatkozó BK/KTF/01277-15/2021. iktatószámon kiadott és BK/HGO/00118-1/2022. iktatószámon egységes szerkezetben módosított **hulladékgazdálkodási engedélyét** – kérelemre – az alábbiak szerint

módosítom.

I. A BK/HGO/00118-1/2022. iktatószámon kiadott engedély 1. oldalán található „Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete szerint:” című rész az alábbiakkal egészül ki (a módosítással érintett sorok dőlt és félkövér betűvel kiemelve):

R3 *Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában foglalja az újrahasználtra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként felhasználó gázosítást és pirolízist, valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését);*

R3a *Szerves anyagok újrahasználtra való előkészítése;*

R4 Fémek és fémvegyületek újrafeldolgozása, visszanyerése (Ez a művelet magában foglalja az újrahasználtra való előkészítést.);

R5 *Egyéb szerves anyagok újrafeldolgozása/visszanyerése (Ez a művelet magában foglalja az újrahasználtra való előkészítést, a szerves anyagok újrafeldolgozását, a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését, valamint a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást.);*

R5a Szerves anyagok újrahasználtra való előkészítése, szerves anyagok újrafeldolgozása;

R11 Az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása;

- R12** Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.);
- R13** Tárolás az R1-R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében [A képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti].

II. Az engedély 2-3. oldalán található „Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása:” megnevezésű rész az alábbiak szerint egészül ki (a módosítással érintett sorok dőlt és félkövér betűvel kiemelve):

Az Alföld Metal Kft. (a továbbiakban: Kft.) hulladékgazdálkodási tevékenységét a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal által 73586-2-24/2017. iktatószámom kiadott veszélyes hulladékok kereskedelmére, gyűjtésére, valamint nem veszélyes hulladékok kereskedelmére, gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására feljogosító hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezte, amely a BK-05/KTF/01168-5/2018. iktatószámú határozattal módosításra, valamint a BK-05/KTF/02604-5/2019. iktatószámú határozattal javításra került. A 73586-2-24/2017. iktatószámú engedély 2022. március 20. napján lejár, ezért hulladékgazdálkodási engedélykérelmet nyújtott be.

A Kiskunfélegyháza, 026/17 és 026/85 hrsz. alatti telephely szilárd útburkolattal, zárható kapuval, betonozott térburkolattal rendelkezik.

A nem veszélyes hulladékok telephelyre történő szállítása a hulladék termelője által, az Alföld Metal Kft. saját gépjárművel vagy külső alvállalkozók igénybevételével történik, míg a veszélyes hulladék telephelyre történő szállítása a hulladék termelője vagy hulladékszállítással megbízott szakcég által történik. A telephelyre érkezést követően megtörténik a szemrevételezés, valamint a mennyiségnek megfelelő hitelesített mérleggel történő mérlegelés. Amennyiben tehergépjárművel együtt történik a mérlegelés, a hulladékot a megfelelő tároló helyen, gyűjtőedényzetbe elhelyezik, majd a gépjárműről történő lerakodást követően ismét mérlegelésre kerül a hulladék mennyiségének pontos meghatározása érdekében, valamint a nyilvántartásba vétel és a hivatalos dokumentumok (mérlegjegy, átadólap, vételi jegy) kiállításra kerülnek. A hulladékok tárolása azok jellegétől, méretétől függ. Az értékesebb, állagmegóvásra érdemes hulladékok zárt csarnoképületben, a nagyobb méretű fém hulladékok ömlesztve vagy konténerekben, esetleg raklapokon kerülnek tárolásra burkolt felületeken. A nemfém hulladékok tárolása az udvari területeken történik, míg a veszélyes hulladékok tárolására a számukra kijelölt veszélyes hulladéktároló helyeken kerül sor. *A veszélyes hulladékokon, akkumulátorokon és veszélyes anyagokat tartalmazó hulladékokon kezelési tevékenységet nem végez a Kft., így a telephelyi gyűjtést követően átmenetileg tárolják a hulladékot, amíg megfelelő hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező részére átadásra kerül.*

A gyűjtött 16-os főcsoportba sorolható hulladékokat a kérelmező változatlan vagy előkezelt formában értékesíti. A hulladékon végzett előkezelési tevékenység függ a hulladék jellegétől, valamint a későbbi kezelő hulladékkal szemben támasztott igényeitől. A 16 01 06, 16 01 16, 16 01 17, 16 01 18 azonosító kódú hulladékok általában alaki és anyagminőség szerinti válogatáson, daraboláson, törésen, majd tömörítésen és bálázáson mehetnek keresztül, az igényeknek megfelelően. A 16 01 19 hulladék azonosító kódú hulladékok előkezelése esetén az anyagminőség szerinti válogatás és darabosítás valósulhat meg. A 16 01 22 hulladék azonosító kódú hulladék esetén az alaki és anyagminőség szerinti válogatási tevékenységet követően daraboláson, törésen, legvégül pedig tömörítési, bálázási folyamatokon mennek keresztül, amennyiben az szükséges a későbbi hasznosítás érdekében. A 16 02 14, 16 02 16 azonosító kódú hulladékok előkezelése során a Kft. alaki és anyagminőség szerinti válogatási tevékenységet végez, amelyet darabolás, kézi szerszámokkal történő bontás követhet, legvégül pedig tömörítési, bálázási folyamatokon megy

keresztül a hulladék, amennyiben a hulladék hasznosító igényei megkövetelik. A 16 08 01 azonosító kódú hulladék előkezelése során a Kft. alaki és anyaminőség szelektív válogatási tevékenységet, darabolást, majd tömörítési, bálázási tevékenységet végezhet.

Az elektronikai, nem veszélyes hulladékok bontását a műhelyépületben munkaasztalon, kézi szerszámokkal és kis gépekkel végzik. A tevékenység során összetevőire bontják szét az elektronikai hulladékokat, amelynek során vas, színesfém, műanyag hulladékok keletkeznek. A fém hulladékok anyagában történő (fémtörmelék, réztörmelék) hasznosítása valósul meg. Az előkezelés során keletkező hulladékok, amelyek nem kerülnek hasznosításra, később értékesítésre vagy átadásra kerülnek engedélyes részére. Az előkezelésre kizárólag abban az esetben kerül sor, ha az gazdaságos.

A szelektálva beérkezett papír hulladékot (15 01 01, 20 01 01) egyenesen a minőségenként kijelölt helyekre ürítik, amennyiben szükséges válogatják. *Az előzetes válogatási tevékenység során keletkező papír hulladékokat egy kisméretű papír és műanyag hulladék bálázó berendezéssel bálázzák és tömörítik a szállítás gazdaságossá tétele érdekében, továbbá a szennyezésmentes, eredeti funkciójának betöltésére alkalmas, megfelelő műszaki állapotú papír csomagolási és egyéb papír hulladék (könyvek, újságok, folyóiratok) a minősítést és hulladékstátusz megszűnést követően termékké válik és a hulladéktól jól elkülönítetten tárolják értékesítésig.*

A fa hulladékokat (pl.: raklap. láda) (15 01 03) a beérkezés után előzetesen válogatják. A válogatás során műszakilag megfelelő, eredeti funkcióját betölteni képes raklapok és ládák keletkeznek, amelyek a műszaki szabványoknak történő megfeleltetés és hulladékstátusz megszűnést követően termékké válnak. Továbbá az előkezelési tevékenységet követően az eredeti funkciójának betöltésére alkalmatlan fa hulladékot darabolási és kézi szerszámokkal történő szétszerelési tevékenységet követően tüzelőanyagként értékesítik a hulladékstátusz megszűnését követően.

A beérkező műanyag hulladékot (15 01 02, 16 01 19, 19 12 04, 20 01 39) nyílt téren, ömlesztve tárolják. A válogatott műanyag hulladékok egy kisméretű papír és műanyag hulladék bálázó berendezéssel bálázásra, tömörítésre kerülnek a szállítás gazdaságossá tétele érdekében. A szennyezőanyagmentes, kifogástalan műszaki állapotú, eredeti funkció ellátására alkalmas műanyag csomagolási hulladékokat a szabványoknak történő megfeleltetés és hulladékstátusz megszűnést követően termékké válnak.

A hulladékhasznosítási technológia (R3, R3a, R4, R5, R5a, R11) főleg válogatást, bizonyos esetekben kézi szerszámokkal történő bontást, darabolást foglal magában, amelynek során a hulladék, hulladék státuszából történő kivonást és amennyiben megfelelő szabvány a rendelkezésre áll, minősítést követően termékké válik, amely eredeti funkció vagy attól eltérő funkció betöltésére alkalmas. A hulladék hasznosítás során keletkező termék később értékesítésre kerül.

Az előkezelés során elsőnek durva, majd finom válogatáson mennek keresztül a kevert anyagminőségű fém hulladékok, amelyek során a későbbi felhasználhatóságnak, anyag típusnak megfelelő kategóriákra válogatják szét a térbetonon. A válogatást markolóval, rakodógéppel és kézi erővel végzik

A kevert vagy vastartalmú színesfém hulladékot anyagminőség szerint szétválogatják, a bontási tevékenységet kézi szerszámokkal, gyorsdarabolóval, lángvágóval, mágnessel végzik. A tevékenység során rézhulladék, alumínium hulladék, egyéb színesfém, kábelek, vasféleségek, idegen, nem fémes anyag kategóriák jönnek létre.

Annak érdekében, hogy a fém hulladékok hasznosított anyagként megfeleljenek az öntödei alapanyagokkal szemben támasztott kritériumoknak, kiemelt körültekintéssel ellenőrzik a hulladékok veszélyes anyag és veszélyes hulladék, vas-oxid, valamint idegenanyag-tartalmát. A hulladékot az átvételt és a szerződés megkötést megelőzően a keletkezés helyén, a befogadás idején, a válogatási, darabolási tevékenység során, valamint a minősítés folyamán is szemrevételezéssel ellenőrzik. Különös figyelmet fordítva ellenőrzik továbbá azt is, hogy a csomagolási hulladékok veszélyes anyagokat maradékként ne tartalmazzanak. Az ellenőrzés

szemrevételezéssel, érzékszervileg történik, műszaki vizsgálat és elemzés nélkül. Amennyiben a beszállítandó anyag szemrevételezés alapján szennyezőanyagokat tartalmaz, úgy az átvétel megtagadásra kerül. A hulladékok - a Kft. külön nem veszélyes hulladék gyűjtésre, előkezelésre feljogosító hulladékgazdálkodási engedélye alapján - gyűjtési, válogatási, szükség szerint egyéb mechanikai kezelési (darabolás, aprítás, ollózás) tevékenységeken mennek keresztül, majd a kezelés eredménye során szelektíven válogatott vas- és acéltörmelék keletkezik.

Az idegenanyag-tartalom legfeljebb 2 tömegszázalék lehet. Idegen anyagnak tekintendő az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet I. melléklet 1.2 pontja, valamint a 715/2013/EU rendelet I. melléklet 1.2 pontja alapján a nemvasfémek (kivéve a vasfémek ötvözőelemeit), a réztől és a rézötvözetektől különböző fémek és az olyan nemfémek, mint a föld, a por, a szigetelőanyagok és az üveg. Az olyan éghető nemfémek, mint a gumi, a műanyag, a textil, a fa és az egyéb vegyi vagy szerves anyagok. Továbbá a nagyobb (tégla méretű), nem áramvezető elemek, például a gumibroncsok, a kibetonozott csövek, a fa, a beton, valamint az acél olvasztásából, hevítéséből, felületkezeléséből (beleértve a sorjátlanítást is), köszörüléséből, fűrészeléséből, hegesztéséből és lángvágásából származó maradványok, a salak, rézkaparék, a reze, a főlözék, a porleválasztók pora, a köszörűpor, az iszap.

Megfelelő időközönként (legalább 6 hónaponként) az idegen anyagból reprezentatív mintákat vesznek és azokat a vas- és acélrészecskéknél, réztörmelékeknél mágneses vagy kézi módszerrel, gondos megtekintéssel történő vizsgálat mellett történő különválasztása után súlyméréssel elemzik.

A mintavételezéses ellenőrzés megfelelő gyakoriságát a következő tényezők figyelembevételével rögzítik:

1. a mért értékek közötti eltérések várható alakulása (például korábbi mérések alapján);
2. a mért értékek közötti eltérésekhez társuló kockázat a hasznosítási műveletre és a további feldolgozás alapanyagául szolgáló hulladék minőségére nézve;
3. az ellenőrzési módszer pontossága; valamint
4. a mérési eredményeknek az idegenanyag-tartalom 2 tömegszázalékos felső korlátjához való közelsége.

Az ellenőrzési gyakoriság meghatározásának folyamatát a minőségbiztosítási rendszer keretében dokumentálják és ellenőrzés céljára rendelkezésre tartják.

Az ÉMI-TÜV SÜD Kft. által 2023. március 29. napján kiállított, érvényes Hitelesítői Nyilatkozattal rendelkezik a Kft. arra vonatkozóan, hogy a telephelyen a vas-, acéltörmelék és alumíniumtörmelék termékcsoporthoz tartozó hulladékok vonatkozásában a 333/2011/EU rendelet előírásainak megfelel, a 6. cikk szerinti minőségbiztosítási rendszert bevezette és működteti, a rendelet I. mellékletében meghatározott kritériumokat teljesíti (regisztrációs szám: HU-EOW-0028/2023.). Továbbá az ÉMI-TÜV SÜD Kft. által 2023. március 29. napján kiállított, érvényes Hitelesítői Nyilatkozattal rendelkezik a Kft. arra vonatkozóan, hogy a telephelyen a réztörmelék termékcsoporthoz tartozó hulladékok vonatkozásában a 715/2013/EU rendelet előírásainak megfelel, az 5. cikk szerinti minőségbiztosítási rendszert bevezette és működteti, a rendelet I. mellékletében meghatározott kritériumokat teljesíti (regisztrációs szám: HU-EOW-0029/2023.).

A hulladék telephelyre történő beérkezése és kezelése során a személyzet folyamatosan szemrevételezéssel ellenőrzi azt, hogy a fém hulladékok olajat, olajos emulziót, zsíradékot, veszélyes hulladékot, veszélyes anyagokat, nyomás alatt lévő robbanást okozó tartályt, nagy mennyiségű idegen anyagot és nagy mennyiségű vas-oxidot, fém-oxidot nem tartalmaz. A fém hulladékok radioaktív tulajdonságait mindegyik szállítmány alkalmával, kézi mérőműszerrel vizsgálják, a fémtörmelék-szállítmányokat a radioaktív fémtörmelékre irányadó nyomonkövetési

és válasz intézkedési eljárások nemzeti és nemzetközi szabályaival összhangban kiállított igazolással veszik át.

A telephelyi munkavégzés során keletkező veszélyes hulladékokat a telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Kormányrendelet 14. § - 17. §-ainak megfelelően kialakított üzemi gyűjtőhelyen gyűjtik engedéllyel rendelkezőnek történő átadásig. A telephelyen ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj (13 02 05*) megnevezésű és veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek, szűrőanyagok (ideértve a közelebről meg nem határozott olajsűrőket), törlőkendők, védőruházat (15 02 02*) megnevezésű veszélyes hulladékok keletkeznek. Az üzemi gyűjtőhelyen egyidejűleg maximálisan 1 tonna veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjthető. A veszélyes hulladékok részére üzemi gyűjtőhely a Veszélyes hulladéktároló hely II. épületében jól elkülönítetten került kialakításra. Az előkezelésen átesett nem veszélyes fém hulladékok üzemi gyűjtőhelyei a Fém hulladéktároló hely épületben, **a 2465 m² területű nyílt téri hulladéktároló hely és a 1245 m² területű nyílt téri hulladéktároló hely** területén kerültek kialakításra, valamint a nemfém hulladékok üzemi gyűjtőhelye a Fedett szín hulladéktároló hely területen került kijelölésre.

A hulladékgazdálkodási tevékenység során elérni kívánt környezetvédelmi, gazdasági cél a hulladék összegyűjtése és újrahasznosítása, ez által a környezet hulladék terhelésének, szennyezésének, valamint az ipari alapanyag bányászat, kitermelés és előállítás általi környezeti erőforrások igénybevételének csökkentése. A hulladék préselése és bálázása által nő a hulladékszállítás gazdaságossága, hatékonysága, a hulladék könnyebben technológiába adagolhatóvá, kezelhetővé válik.

III. Az engedély 9-10. oldalán található „A hulladékgazdálkodási tevékenységbe - hasznosítás (R4, R5a, R11, R13) - bevonható nem veszélyes hulladékok megnevezése és mennyisége:” megnevezésű táblázat címe és tartalma az alábbiakkal egészül ki (a módosítással érintett sorok dőlt és félkövér betűvel kiemelve):

A hulladékgazdálkodási tevékenységbe - hasznosítás (R3, R3a, R4, R5, R5a, R11, R13) - bevonható nem veszélyes hulladékok megnevezése és mennyisége:

Hulladék azonosító kód	Megnevezés	Hasznosítási kód	Mennyiség (tonna/év)
02	MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS TERMELÉSBŐL, ERDŐGAZDÁLKODÁSBÓL, VADÁSZATBÓL, HALÁSZAT BÓL, ÉLELMISZERELŐÁLLÍTÁSBÓL ÉS -FELDOLGOZÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK		
02 01	<i>mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás termelés, erdőgazdálkodás, vadászat és halászat hulladéka</i>		
02 01 10	<i>fémhulladék</i>	R4, R11, R13	28.000
12	FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK		
12 01	<i>fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladék</i>		

Hulladék azonosító kód	Megnevezés	Hasznosítási kód	Mennyiség (tonna/év)
12 01 01	<i>vasfém részek és esztergaforgács</i>	R4, R11, R13	28.000
12 01 02	<i>vasfém részek és por</i>	R4, R11, R13	28.000
12 01 03	<i>nemvas fém reszelék és esztergaforgács</i>	R4, R11, R13	28.000
12 01 04	<i>nemvas fém részek és por</i>	R4, R11, R13	28.000
12 01 13	<i>hegesztési hulladék</i>	R4, R11, R13	28.000
12 01 99	közelebbről meg nem határozott hulladék	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT		
15 01	csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)		
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	R5, R5a, R11, R13	28.000
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	R3, R3a, R11, R13	28.000
15 01 03	fa csomagolási hulladék	R3, R3a, R11, R13	28.000
15 01 04	fém csomagolási hulladék	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK		
16 01	<i>a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)</i>		
16 01 06	<i>hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt</i>	R4, R11, R13	28.000
16 01 16	<i>cseppfolyósított gázok tartályai</i>	R4, R11, R13	28.000
16 01 17	<i>vasfémek</i>	R4, R11, R13	28.000
16 01 18	<i>nemvas fémek</i>	R4, R11, R13	28.000
16 01 19	<i>műanyagok</i>	R3, R3a	28.000
16 01 22	<i>közelebbről meg nem határozott alkatrészek</i>	R4, R11, R13	28.000
16 02	<i>elektromos és elektronikus berendezések hulladéka</i>	R4, R11, R13	
16 02 14	<i>kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól</i>	R4, R11, R13	28.000
16 02 16	<i>kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től</i>	R4, R11, R13	28.000
16 08	<i>kimerült katalizátorok</i>		
16 08 01	<i>arany, ezüst, rénium, ródiium, palládium, irídium vagy platina tartalmú elhasznált katalizátorok (kivéve a 16 08 07)</i>	R4, R11, R13	28.000
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)		

Hulladék azonosító kód	Megnevezés	Hasznosítási kód	Mennyiség (tonna/év)
17 04	fémek (beleértve azok ötvözetait is)		
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
17 04 02	alumínium	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
17 04 03	ólom	R4, R11, R13	28.000
17 04 04	cink	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
17 04 05	vas és acél	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
17 04 06	ón	R4	28.000
17 04 07	fémkeverék	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
17 04 11	kábel, amely különbözik a 17 04 10-től	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
19	HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK		
19 10	fém tartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) származó hulladék		
19 10 01	vas- és acélhulladék	R4, R11, R13	28.000
19 10 02	nemvas fém hulladék	R4, R11, R13	28.000
19 12	közelebbről meg nem határozott mechanikai kezeléssel (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék		
19 12 02	fém vas	R4, R11, R13	28.000
19 12 03	nemvas fémek	R4, R11, R13	28.000
19 12 04	műanyag és gumi	R3, R3a, R11, R13	28.000
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS		
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)		
20 01 01	papír és karton	R5, R5a, R11, R13	28.000
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től	R4, R11, R13	28.000
20 01 39	műanyagok	R3, R3a, R11, R13	28.000
20 01 40	fémek	R4, R5, R5a, R11, R13	28.000
Összesen:			28.000

IV. Az engedély 12. oldalán az „Előírások:” című rendelkező részben az 2. előírási pont helyébe az alábbi előírási pont lép, valamint 9 előírási ponttal kiegészül:

2. Évente maximálisan 39.575 tonna, az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék kereskedelme, gyűjtése, 28.000 tonna nem veszélyes hulladék előkezelése (R12, E02-03, E02-04, E02-05, E02-06, E02-08) és hasznosítása (R3, R3a, R4, R5, R5a, R11), valamint 2.100 tonna, az engedélyben megnevezett veszélyes hulladék kereskedelme és gyűjtése végezhető.
39. A hasznosítani kívánt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
40. A hulladék hasznosítási eljárás során előállított törmelékek esetén a vas- és acéltörmelék és réztörmelék esetén a teljes idegenanyag tartalom legfeljebb 2 tömegszázalék lehet.
41. A hasznosítani kívánt vashulladék vas-oxid tartalma nem lehet több 0,7 tömegszázaléknál.
42. A fémtörmelék-szállítmányok radioaktivitását vizsgálni és dokumentálni kell. Mindegyik fémtörmelék szállítmányt a radioaktív fémtörmelékre irányadó nyomon követési és válasz intézkedési eljárások nemzeti és nemzetközi szabályaival összhangban kiállított igazolásnak kell kísérnie.
43. A hasznosítani kívánt hulladékokat szállítmányonként kell minősíteni. A megfelelő minősítés és a szállítmány acélművekbe, öntödékbe vagy olvasztó művekbe történő kiszállításával hasznosul a hulladék. A minőségi megfelelőséget igazoló dokumentumokat a szállítmány kísérődokumentumainak részeként kell kezelni.
44. Az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet 6. cikk (1) bekezdése alapján a 3. cikkben, továbbá a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet 5. cikk (1) bekezdése alapján a 3. cikkben említett kritériumoknak való megfelelés igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert folyamatosan működtetni kell. A minőségbiztosítási tanúsítás érvényességi idejének lejárata követő 30 napon belül meg kell küldeni az új hitelesítési nyilatkozat másolatát.
45. Minden fémtörmelék szállítmányról az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet III. mellékletben, valamint a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet II. mellékletében foglalt minta szerinti megfelelési nyilatkozatot kell kiadnia, amelynek másolatát a kiadástól számított legalább 1 évig meg kell őrizni és azt kérésre a hulladékgazdálkodási hatóság rendelkezésére kell bocsájtani.
46. A külön jogszabály szerinti kritériumok teljesülésének vizsgálata legalább 6 hónaponként reprezentatív mintákat kell venni - vas, acéltörmelék, valamint réztörmelék esetén az idegenanyagból- és azokat elemezni szükséges.
47. A termékfelelősség, valamint a kiterjesztett gyártói felelősség elve alapján, amennyiben a hasznosítási tevékenység során keletkező termék minősége nem megfelelő, termékként történő értékesítése 1 éven belül nem megoldható, úgy azt hulladéknak kell tekinteni és további kezeléséről gondoskodni kell.

V. Az engedély 14. oldalán „A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások:” című rendelkező rész előírási pontjainak újraszámozása szükséges az alábbiak szerint:

48. Amennyiben Engedélyes tevékenységét nem kívánja végezni, a tevékenység megszüntetését a megszüntetést megelőzően legalább 30 nappal a Hatóságunknak be kell jelenteni.
49. A telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további kezeléséről Engedélyes köteles

gondoskodni.

50. A telep bezárására indított eljárás során Engedélyesnek be kell mutatnia a telep működése következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a Hatóságunk megállapítja az esetleges további vizsgálatokat, illetve az utógondozás és tájrendezés feltételeit.

VI. Az engedély 19-20. oldalán a „Hulladékgyaldálkodás:” jogszabályi indokolási rész az alábbiakkal egészül ki:

A 39. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet I. melléklet 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet I. melléklet 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 pontjai alapján tettük.

A 40. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet I. melléklet 1.2 pontja, valamint a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet I. melléklet 1.2 pontja alapján tettük.

A 41. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet I. számú melléklet 1.3. alapján tettük.

A 42. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet I. melléklet 1.5 pontja, valamint a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet I. melléklet 1.5 pontja alapján tettük.

A 43. rész rendelkező pontjában tett előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 10. § (1) bekezdése alapján tettük.

A 44. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet 6. cikk (1) bekezdése, valamint a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet 5. cikk (1) bekezdése és a Ht. 10. § (4) bekezdése alapján tettük.

A 45. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet 5. cikk (1), (2) bekezdései, továbbá a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet 4. cikk (1), (2) bekezdései alapján tettük.

A 46. rész rendelkező pontjában tett előírást az egyes fémtörmelék típusoknak a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 333/2011/EU rendelet I. melléklet 1.2, a réztörmeléknek a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv szerinti hulladék jellegének megszűnését meghatározó kritériumok megállapításáról szóló 715/2013/EU rendelet I. melléklet 1.2, valamint a Ht. 10. § (1) bekezdése alapján tettük.

A 47. rész rendelkező pontjában tett előírást a továbbiakban: Ht. 9. § (1) bekezdése alapján tettük.

VII. Az engedély 20. oldalán „A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások:” az alábbiak szerint módosulnak :

A rendelkező rész 48. pontja szerinti előírást a 439/2012. Korm. rend. 14. § (2) bekezdése alapján tettük.

A rendelkező rész 49. pontja szerinti előírást a Ht. 31-32. §-ban foglaltakon alapul.

A rendelkező rész 50. pontjában rögzített előírást a 439/2012. Korm. rendelet 15. § (3) bekezdésére tekintettel írta elő hivatalunk.

Jelen módosítás az alapengedély egyéb rendelkezéseit nem érinti.

Szakkérdés vizsgálata:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály Kiskunfélegyházi Kirendeltség BK-08/NEO/1173-2/2023. ik. számú szakkérdés nyilatkozata:

Az **Alföld Metal Kft.** (székhely: 6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány L. u. 34., adószám: 14965201- 2-03) által **6100 Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A sz. (026/17 és 026/85 hrsz. alatti telephelyen** végzett *veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, valamint nem veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységekre vonatkozó **hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében*** szakkérdés vizsgálatát kérte Osztályunktól, mely ügyben kialakított **szakmai álláspontom az alábbi:**

1. A környezet-egészségügyi kockázatok csökkentése érdekében a telephely működtetése során alkalmazott műszaki-technológiai megoldásokkal biztosítani kell, hogy a hulladék ne szennyezze a környezetet, ill. közegészségügyi kockázatot ne okozzon.
2. A tevékenység végzése során külön figyelmet kell fordítani a veszélyes anyagokkal és a veszélyes keverékekkel végzett tevékenységekre vonatkozó előírások maradéktalan betartására.
3. A tevékenység végzése során a fertőző betegséget terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és egyéb ízeltlábúak, valamint a rágcsálók és egyéb állati kártevők (egészségügyi kártevők) megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres irtásukról gondoskodni kell.
4. A munkáltató köteles a munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető munkahelyi biológiai expozíciókat (veszélyeztetettséget) a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően felmérni. Ennek csökkentése érdekében - a foglalkoztatás feltételeként - a külön jogszabály szerint biztosítani kell az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály BK/KTF/03576-2/2023. ikt. számú szakkérdés nyilatkozata:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, BajcsyZsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte az Alföld Metal Kft. (6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány L. u. 34.), mint ügyfél részére a Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A sz. (026/17 és 026/85 hrsz.) alatti telephelyen végzett, veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, valamint nem veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosításához. Jelen megkeresésükre nyilatkozunk, hogy a környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság a BK/HGO/01277-15/2021

számú hulladékgazdálkodási engedélyhez BK/KTF/09868-2/2021. iktatószámú szakkérdés vizsgálata során kiadott nyilatkozatban foglaltakat továbbra is fenntartja.

Szakhatósági állásfoglalások:

Kiskunfélegyháza Város Jegyzőjének K/10372-2/2023. iktatási számú szakhatósági állásfoglalása:

Alföld Metal Kft. 6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány u. 34. sz. alatti kérelmező által a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához benyújtott, a **Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A. sz., 026/17 és 026/85 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi, valamint nem veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi, előkezelési és hasznosítási tevékenységre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítási kérelme** és a hatóság megkeresése alapján megállapítom, hogy szakhatóságomnak az ügyben nincs hatásköre, ezért a szakhatósági eljárást

megszüntetem.

Ezen állásfoglalás csak az ügyben eljáró hatóság eljárást befejező döntése elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/1935/2023.ált.ikt. számú szakhatósági állásfoglalása:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya által megküldött, az Alföld Metal Kft. (6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány Lajos u. 34.) megbízásából az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. kérelmére a Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A. szám (026/17 és 026/85 hrsz.) alatti telephelyen veszélyes hulladékok kereskedelmére, gyűjtésére, nem veszélyes hulladékok kereskedelmére, gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítására indult hatósági eljárásban a Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az alábbi szakhatósági állásfoglalását adja: A hulladékgazdálkodási engedély módosításához az alábbi előírásokkal hozzájárulok:

Előírások:

1. A telephelyen folytatott tevékenységet a felszín alatti víz, illetve a felszíni vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.
2. A tevékenységgel nem okozhatják a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotát.
3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.
4. A telephely vízellátásményeit a meglévő vízjogi üzemeltetési engedélyek alapján, az abban foglaltak szerint kell üzemeltetni.
5. A telephelyen a vízjogi engedély hatálya alá eső vízellátásményeket átalakítani, bővíteni, új vízellátásményeket építeni csak vízjogi létesítési engedély birtokában lehet.
6. Az aknában gyűjtött szennyvíz csak engedéllyel rendelkező ártalmatlanító telepre szállítható. Az elszállítás igazoló bizonylatokat meg kell őrizni és ellenőrzéskor fel kell tudni mutatni.
7. Káresemény, havária bekövetkezte esetén a környezetkárosodás megelőzése érdekében a kárenyhítést szolgáló intézkedéseket azonnal meg kell tenni.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen fellebbezésnek helye nincs, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) alapján a szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték.

A kérelmező 235.000.- Ft igazgatási szolgáltatási díjat befizetett. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen döntés **a közléssel véglegessé válik**, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de a döntést sérelmező fél – **kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat**. A közigazgatási perrendtartásról szóló törvényben meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő keresetlevelet a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított **30 napon belül** a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.

Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (*pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.*) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy a keresetlevelet joghatályosan, kizárólag szabályszerűen előterjesztett **elektronikus formában a [https://e-kormányablak.kh.gov.hu](https://e-kormanyablak.kh.gov.hu)** oldalon található IKR rendszer használatával nyújthatja be.

Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

INDOKOLÁS

Az **Alföld Metal Kft.** (székhely: székhely: 6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány utca 34. hrsz., KÜJ szám: 102 598 225) képviseletében az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. nevében Kalmár Krisztián környezetmérnök (mérnöki kamarai regisztrációs szám: 06-0934) benyújtotta a Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A. (026/17, 026/85 hrsz.) szám alatti telephelyére vonatkozó BK/KTF/01277-15/2021. iktatószámon kiadott és BK/HGO/00118-1/2022. iktatószámon egységes szerkezetben módosított hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló kérelmét 2023. április 6. napján érkezett beadványában. Az Alföld Metal Kft. a jelenleg hatályos engedélyét kívánja módosítani azáltal, hogy a **hulladékgazdálkodási engedélyben szereplő hasznosított hulladékokat tartalmazó táblázatot huszonhárom darab hulladék típusal egészíti ki, valamint a hasznosítani tervezett mennyiséget minden hulladék típus esetén 28.000 tonna/év-re növeli.**

Az Alföld Metal Kft. beadványában a hulladékkezelő telephelyére vonatkozó módosított hulladékgazdálkodási engedélyben szereplő hasznosított hulladékokat tartalmazó táblázatot huszonnégy darab hulladék típussal egészíti ki, valamint a hasznosítani tervezett mennyiséget minden hulladék típus esetén 28.000 tonna/év-re növeli.

Az engedély módosításának jogszabályi akadályja nincs, a módosítási kérelemnek helyt ad hatóságunk.

A szakkérdés vizsgálatok indokolása:

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya a BK-08/NEO/1173-2/2023.ikt. számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása

Az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások, a közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítése, fertőző betegségek terjedésének megakadályozása érdekében a tevékenység végzése során a tevékenységet végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető munkavégzés feltételeiről, az egészségügyi kártevők megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozásáról gondoskodni kell.

A telephelyen végzett tevékenységek végzése során „a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről” szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9.§ és 36.§-ban foglaltak, illetve „a kémiai biztonságról” szóló 2000. évi XXV. törvényben foglaltak folyamatos betartását írtam elő.

Szakmai álláspontomat „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet vonatkozó pontjaiban meghatározott szakkérdések tekintetében adtam ki, „a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 13 § (1) bekezdésében meghatározott hatáskörben, a Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése és 5. §-a valamint a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4)-(5) bekezdésében megállapított illetékesség alapján.

A szakhatósági állásfoglalások indokolása:

Kiskunfélegyháza Város Jegyzőjének K/10372-2/2023. iktatási számú szakhatósági döntésének indokolása:

Hatásköröm hiányát az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 19. táblázatának 53. és 59. pontja alapján állapítottam meg. A kérelmező által megjelölt telephely – melyen a veszélyes és nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységeket folytatni kívánja – és közvetlen környezete kiskunfélegyházi helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, ezért szakhatósági közreműködésre szakhatóságunknak nincs hatásköre.

A szakhatósági eljárást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (továbbiakban: Ákr.) 17. § alapján szüntettem meg.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján határoztam meg.

Illetékességemet az Ákr. 16. § (2) bekezdése alapján állapítottam meg.

**Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/1935-1/2023. ált. ikt. számú szakhatósági
állásfoglalásának indokolása:**

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya, az Alföld Metal Kft. (6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány Lajos u. 34.) megbízásából az UNI-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. kérelmére a Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A. szám (026/17 és 026/85 hrsz.) alatti telephelyre vonatkozó veszélyes hulladékok kereskedelmére, gyűjtésére, nem veszélyes hulladékok kereskedelmére, gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítására indult hatósági eljárásban Hatóságom szakhatósági állásfoglalását kérte.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1.sz. melléklet 19. táblázat „egyéb ügyek” 57. és 58. pontja szerint, nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában a nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása és ártalmatlanítása engedélyezése esetén, a tevékenység vízellátásának, csapadék- és szennyvíz-elvezetésének, valamint a szennyvíz tisztításának a vízbázisra, a vizek lefolyására gyakorolt hatás vizsgálatára, a tevékenységnek a felszíni és felszín alatti vizekre gyakorolt hatás vizsgálatának érdekében az első fokú eljárásban a hulladékkezelés helye szerint illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóságot szakhatóságként jelöli ki.

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1 sz. melléklet 19. táblázat „egyéb ügyek” 57.-58. pontja szerint, nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban, hulladék kereskedelmi és gyűjtési tevékenység engedélyezése esetén, az illetékes vízügyi hatóság esetében a bevonás és közreműködés feltétele nem áll fenn.

Az Alföld Metal Kft. a Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A. szám (026/17 és 026/85 hrsz.) alatti telephelyre vonatkozóan a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály által BK/HGO/01277-15/2021. számon kiadott és BK/HGO/00118-1/2022. számú határozattal hivatalból módosított egységes szerkezetben kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik.

A vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott, az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26.) által készített dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottuk meg:

Kiskunfélegyháza, Csanyi út 99/A. szám (026/17 és 026/85 hrsz.) alatti telephelyen az Alföld Metal Kft. veszélyes hulladékok kereskedelmi, gyűjtési, valamint nem veszélyes hulladékok kereskedelmi, gyűjtési, előkezelési, hasznosítási tevékenységét végzi.

A kérelmező veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési és nem veszélyes hulladék kereskedelmi, gyűjtési, előkezelési és hasznosítási engedélyének, kizárólag a hasznosításra vonatkozó módosítását kéri. A már engedélyezett mennyiségeket kérelmezi összevontan úgy, hogy nem választódnak külön a fém és nemfém hulladékok.

A hasznosítás során a vevői igényeknek megfelelő mértékű kezelések kerülnek végrehajtásra, a kezelés eredményeként képződő anyagokat a vevő vagy anyagában használja fel, vagy alapanyagként dolgozza fel azt valamely technológiájában.

A gyűjtendő hulladékok éves mennyisége, a tárolóhelyek és a tároló kapacitások, valamint a hasznosítási technológia sem változik. A hasznosítás során előállított termékek folyamatosan

kiszállításra kerülnek, és a hasznosításra kerülő hulladék, illetve az abból keletkező termék összes mennyisége sem változik meg.

A hasznosítani kívánt hulladék mennyisége 28000 m³ /év.

Vízellátás:

A telephely vízellátása közműhálózatról biztosított. Szennyvíz: A telepen keletkező kommunális szennyvíz 10 m³ -es zárt aknába kerül. Technológiai szennyvíz nem keletkezik.

Csapadékvíz:

A telephelyi fejlesztések nyomán a tárolóterekről lefolyó csapadékvizek előtisztítása 2 db csapadékvíz tisztító műtárgy (HFQ-M+R 20/P-5 0PF típusú berendezés és HFQ-M+R 35/P típusú olajos csapadékvíz kezelő berendezés) alkalmazásával biztosított.

- A HFQ-M+R 20/P-5 0PF típusú berendezésen tisztított csapadékvíz a telephelyen belül meglévő szikkasztóárokban szikkasztásra kerül. A műtárgy 35600/5041- 8/2022.ált. (vízikönyvi szám: I/7852.) számon kiadott vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik, mely 2028. január 31. napjáig érvényes.
- A HFQ-M+R 35/P típusú berendezésen tisztított csapadékvíz a telephelyen belül meglévő szikkasztóárokban szikkasztásra kerül. A műtárgy 35600/6874-10/2016.ált. (TVH- 81161-5-8/2016.) számon kiadott, 35600/4585-8/2021.ált. számon módosított (vízikönyvi szám: I/9133.) vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik, mely 2026. december 31. napjáig érvényes.

A tisztított csapadékvíz a telephelyen meglévő szikkasztó árokba kerül.

Monitoring rendszer:

A tevékenység felszín alatti vizekre gyakorolt hatásának ellenőrzése céljából a telephelyen 2 db figyelő kútból álló monitoring rendszer üzemel, melyek az előbb említett 35600/5041- 8/2022.ált. és a 35600/6874-10/2016.ált. (TVH- 81161-5-8/2016.) számon kiadott, 35600/4585-8/2021.ált. számon módosított vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a tevékenység – a rendelkező részben megadott feltételek betartásával – megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.

Előírásaink indokolása:

Feltételeimet a felszín alatti- és felszíni víz védelme érdekében írtam elő, az alábbi jogszabályok alapján: A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

- a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;
- b) megelőzze a környezetszennyezést;
- c) kizárja a környezetkárosítást.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. A (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelete határozza meg.

A tevékenység a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) a) bekezdés értelmében a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.

A rendelkezésünkre álló iratok és a benyújtott dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttünk.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A szakhatósági megkeresés 2023. április 13. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az Ákr. 55. §-a (1), (2) bekezdése alapján adtuk.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormányrendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint 1. számú melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjában foglaltak alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Ht. 79. § (4) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja vagy visszavonhatja.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási hatósági ügy – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörébe tartozik.

A Rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja a kormány közigazgatási hatósági ügyekben eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként a vármegyei kormányhivatalt (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) jelöli ki.

A Rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti vármegyére terjed ki azzal az eltéréssel, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal illetékessége Pest vármegyére és Budapest főváros területére terjed ki, így a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal jár el.

Mindezek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

A határozatot a Ht. 79. § (4) bekezdése alapján hoztam meg.

A döntés formáját az *általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény* (a továbbiakban: Ákr.) 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés határozza meg.

A kérelmező a 235.000.- Ft igazgatási szolgáltatási díjat az *FM rendelet* 1. számú melléklet 7. és 37. pontja alapján befizette.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték.

A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik.

A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé.

A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a *közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény* (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) bekezdése és a 39. § (2) bekezdése rendelkezik.

A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a *polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény* XLVI. fejezetére, valamint az *elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény* 8-10. §-ára figyelemmel adtam tájékoztatást.

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakon alapul.

A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és a *bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény* 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottam meg.

A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét az *illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény* (a továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg.

A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Kecskemét, időbélyegző szerint

Kovács Ernő
főispán
nevében és megbízásából:

Grajczárné dr. Balthazár Éva
osztályvezető

Kapják:

1. Alföld Metal Kft. (6100 Kiskunfélegyháza, Batthyány L. u. 34.) 14965201 #cégkapu
2. UNI-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.) 13457804#cégkapu
3. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály (6728 Szeged, Napos út 4.) **HKP**
4. Kiskunfélegyháza Város Jegyzője (6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 1.) **HKP**
5. BKVKH Kiskunhalasi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály Kiskunfélegyházi Kirendeltség
(6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth L. u. 1.) **HKP**
6. BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zs. u. krt. 2.) **HKP**
7. Hatósági nyilvántartás
8. Irrattár